
Responses to consultation survey  Appendix 2 

Question 1: Which form of leadership would you prefer Leeds City Council to 
have? 
 

Stakeholder 
  

Elected Mayor 
& Cabinet 

Leader & 
Cabinet 

General public - 
individuals Talking Point 70 35 

 Post/email 1 16 

 Equality Hub List 1 9 

 *Citizens’ Panel 323 264 

 *Total general public 395 324 

    

*Parish and Town 
Councils  2 11 

    

Other stakeholders Key partners 2 0 

 Independent/co-opted 
Members 1 2 

 General public - groups 2 1 

    

All stakeholders  402 338 

 
Results marked *are statistically reliable – see paragraph 3.1.9 of the report. 
 
The “other stakeholders” sample size is small, and the results close enough for them 
not to be statistically reliable as a group; however, they need to be taken into 
account in terms of the overall response. 
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